Zápis 

zo zasadnutia Celoslovenskej rady Združenia organizácií verejných prác SR

konanej dňa 12. 10. 2009 v Hoteli Victoria Martin. 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny.
Program rokovania:

1. Príprava Celoslovenského snemu ZOVP SR v Martine
2. Zasadnutie regionálnych kolégií
1. Príprava Celoslovenského snemu ZOVP SR v Martine

Priebeh Celoslovenského snemu v dňoch 13. – 14. 10. 2009 v Hoteli Voctoria Martin:

- moderátor snemu Ing. Krcha, správa o činnosti Ing. Beneš, plnenie rozpočtu, návrh plánu práce a rozpočtu na rok 2010 Ing. Lehotay, správa revíznej komisie Ing. Veselka, predseda návrhovej a mandátnej komisie Ing. Priesterová, anketa o potrebách členskej základne Ing. Lehotay, nosná téma snemu Ing. Gaboň a p. Kuba, vystavovatelia pp. Sojka a Kuba, výber vložného p. Černáková, prezencia 2 pracovníčky Brantner Fatra Martin;

- hostia snemu: viceprimátor Mesta Martin Ing. Malý, delegácia APWA, Rumunska a Maďarska, Poliaci sa neozvali, predseda ZMOS p. Sýkora sa ospravedlnil, tiež sa ospravedlnil Ing. Líška a Ing. Tirpák z RF;
- výstava techniky: prihlásených 14 vystavovateľov, 3 vystavovatelia vložné uhradili prevodom na účet, vzhľadom na obmedzené možnosti parkoviska bude treba využívať na parkovanie osobných automobilov i parkovisko pri tenisových kurtoch pri hlavnej ceste a a priestory za hotelom; 

- stravovanie: občerstvenie počas pracovnej časti snemu, obed, večera formou švédskych stolov, občerstvenie i stravu budú podávať spoločnosti REDOX a KOBIT vo svojich zariadeniach;

- kultúrny program: vzhľadom na vysoké finančné požiadavky súboru Turiec a DJ, na večernej recepcii bude pokračovať v hraní živá hudba zo stánku spoločnosti REDOX (presun do spoločenskej sály po 18.tej hodine);

- reklamné predmety a darčeky pre hostí sú zabezpečené, propagačné predmety o Meste Martin zabezpečil Ing. Mačuga;
- recepcia obsadila miesta vinkulované pre celoslovenskú radu, je prísľub vyriešenia vzniknutej situácie;
2. Zasadnutie regionálnych kolégií

Stredoslovenský región zasadal dňa 25.9.2009 v Banskej Štiavnici, zúčastnení sa zhodli na postupe z plánu práce na rok 2010 vypustiť zámer budovanie kolektívneho systému členských organizácií na trhu s druhotnými  surovinami nakoľko sa javí ako nereálny, členský príspevok ponechať v terajšej výške, cestou zvyšovania príjmovej časti rozpočtu je vyššie vložné od vystavovateľov na výstavu počas celoslovenských snemov. Úlohou združenia do blízkej budúcnosti by malo byť vykalkulovanie nákladov na zber a spracovanie druhotných surovín ako objektívnej položky na krytie či už z rozpočtu obcí, Recyklačného fondu alebo iných zdrojov. Pri tejto úlohe spolupracovať  so ZMOS. 
Západoregión sa stretol dňa 8.10.2009 v Skalici, zasadnutie bolo spojené s prezentáciou členskej spoločnosti SOME Slovakia Holíč. Z pléna boli návrhy na zriadenie profesionálneho sekretariátu s patričným finančným ohodnotením, čoho výsledkom bude zvýšený prísun informácii z legislatívy, informácií z pripravovaných z výziev a prípravy projektov. Nutnosťou bude zvýšiť členský príspevok i za cenu poklesu členskej základne. Ďalšou pripomienkou bolo konkretizovať v pláne práce sálový futbal do Senice.
Zasadnute stredoslovenského regiónu sa neuskutočnilo.
V Myjave, 20.10.2009
         Ing. Ján Lehotay                                                                                       Ing. Peter Beneš

      sekretariát ZOVP SR                                                                                prezident ZOVP SR
