Zápis 

zo zasadnutia Celoslovenskej rady Združenia organizácií verejných prác SR

konanej dňa 25.3. 2009 v Hoteli Sĺňava Piešťany. 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny.
Program rokovania:

1. Kontrola prijatých uznesení zo zasadnutia CR dňa 24.-25.2.2009 v Oravskej izbe v Zuberci  

2. Jarný Celoslovenský snem ZOVP SR
3. Rôzne

4. Uznesenie

1. Kontrola prijatých uznesení zo zasadnutia CR dňa 24.-25.2.2009 v Oravskej izbe v Zuberci
U1/2009 partnerská organizácia SVPS pre tento rok neuvažovala so spoločným organizovaním jesenného snemu a plenárneho zasadnutia, spoločné akcie považovali za jednorazovú akciu;

U2/2009 informácia o povinnosti absolvovať psychotesty  u vodičov predpísaných vodičských oprávnení bola odoslaná správcovi siete; 

U3/2009 p. Moravec vypracoval ponuky na zahraničné pracovné cesty, k organizácii pracovnej cesty na výstavu do Prahy je nutné vyjadriť sa do konca 13-teho týždňa.. 
2. Jarný Celoslovenský snem ZOVP SR

Termín konania jarného snemu je stanovený na dátum 12.-13.5.2009 v Hoteli Sĺňava Piešťany. Priestory pre pracovnú i spoločenskú časť sú vyhovujúce, postačujúce sú i plochy pre vystavovateľov, je dosť parkovacích miest pre účastníkov snemu.
Program snemu: 9,00 hod. prezentácia, 9,30 – 12.00 hod. odborné prednášky, 12.00-13.00 hod. prezentácia vystavovateľov v prednáškovej sále, 13.00-14.00 hod. obed, 14.00-15.00 hod. pracovná časť snemu, 14.00-18.00 hod. výstava v exteriéroch, 18.00 hod. spoločenská časť snemu. Obed bude podaný v hoteli, vložné pre vystavovateľov a ďalších účastníkov snemu bez zmeny (prepočet na EURO), kultúrny program dohodnúť spoločne s riaditeľom Služieb mesta Piešťany a marketingom hotela, pozvánky na snem zaslať v obvyklom rozsahu, pozvať tiež primátora mesta, Obecné noviny, 21. storočie, Asociáciu prednostov úradov a Asociáciu kontrolórov. Pozvanie na seminár pre zástupcov samosprávy zabezpečiť prostriedkami ZMOS a oslovením predsedov regionálnych združení ZMOS, účastníkom poskytnúť občerstvenie. Prednášky budú pre zástupcov samosprávy bezplatné.
Náplň seminára: novelizácia zákona o odpadoch  (pracovníci MŽP-Tehlár, Pokusová, Gojdičová);

spracovanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok z fondov EU (Eurodotácie,    s.r.o. Žilina)  

modelový príklad žiadosti a poskytnutie príspevku v podmienkach samosprávy (zástupca primátora mesta Žiar nad Hronom).

3. Rôzne

Ing. Krcha: v súvislosti s krízou v Čechách zaviedli na odpady nulovú DPH, priľahlé verejné priestory (chodníky) k nehnuteľnostiam zákonom prejdú do správy miest a obcí, s touto alternatívou možno rátať časom i na Slovensku, nakoľko sa objavili hlasy o protiústavnosti doterajšieho zaužívaného stavu.
P. Sojka: poplatok za uloženie odpadov v zmysle zákona by sa mal zvýšiť, príjemcom by nemala byť len obec na území ktorej sa skládka nachádza, ale i producenti komunálneho odpadu. 

Ing. Gaboň: pripravované sociálne podniky budú vytvárať tlak na zamestnanosť v technických službách; nezrealizované vyseparované komodity bude možné spaľovať.
Ing. Krcha: na internetovej stránke chýbajú zápisnice zo zasadnutí CR, fotogaléria nie je chronologicky usporiadaná a otváranie obrázkov trvá veľmi dlho.
JUDr. Malček: spoločnosť REDOX spracováva projekt separácia odpadov u marginalizovaných skupín obyvateľstva.

Ing. Litva: započítanie odvedeného poplatku za uloženie odpadu s výkonmi pre mesto, na území ktorého sa skládka nachádza, kontrola zo ŽP vytkla v zápise ako nedostatok.
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4. Uznesenie

CR ukladá:
U4/2009 riaditeľovi sekretariátu zabezpečiť služby spojené s poriadaním jarného snemu v hoteli Sĺňava Piešťany;
U5/2009 riaditeľovi sekretariátu spracovať pozvánku na Seminár do Piešťan, umiestniť ju na internetovú stránku;

U6/2009 Ing. Krchovi rokovať so zástupcami ZMOS o participovaní na Seminári a výstave komunálnej techniky počas jarného Celoslovenského snemu v Piešťanoch;

U7/2009 prezidentovi združenia informovať p. Moravca o záujme o zabezpečenie pracovných  ciest na veľtrh For Waste do Prahy a Oktober Fest do Mníchova;
U8/2009 riaditeľovi sekretariátu distribuovať mailom pozvánku na veľtrh For Waste pre členské organizácie.
CR schvaľuje:
U9/2009 stravnú jednotku vo výške 26,6 EUR (10+16,60) a vložné na snem pre vystavovateľov vo výške 17 a 67 EUR v interiéri a 67 a 133 EUR v exteriéri;
U10/2009 nulové vložné pre účastníkov samosprávy na seminári počas jarného snemu. 

CR deleguje: 

U11/2009 prezidenta združenia, p. Kubu a Ing. Krchu na Plenárne zasadnutie SVPS v dňoch 9.-10.4.2009 do Slušovíc.
CR poveruje a žiada:
U12/2009 JUDr. Malčeka zabezpečiť prednášateľov na Odborný seminár počas Celoslovenského snemu v Piešťanoch (zástupcov MŽP,  Eurodotácie, s.r.o. Žilina, zástupcu primátora Mesto Žiar nad Hronom). 

Najbližšie zasadnutie CR sa uskutoční v Piešťanoch dňa 11.5.2009 so začiatkom o 18,00 hod.

         Ing. Ján Lehotay                                                                                       Ing. Peter Beneš

      sekretariát ZOVP SR                                                                                prezident ZOVP SR
      V Myjave, 30. 3. 2009        

