Zápis

zo zasadnutia Celoslovenskej rady Združenia organizácií verejných prác SR konanej dňa 31.8.2005 v Banskej Štiavnici, Penzión Pri jazere, Počúvadlianske jazero

Prítomní: podľa prezenčnej listiny    

Program rokovania:

1. Kontrola prijatých uznesení na zasadnutí CR dňa 22.6.2005 v Trenčianskych Tepliciach

2. Príprava jesenného Celoslovenského snemu 

3. Prehliadka rokovacej miestnosti a výstavných priestorov

4. Pracovná cesta do Švajčiarska

5. Rôzne

6. Uznesenie

1. Kontrola prijatých uznesení na zasadnutí CR dňa 22.6.2005 v Trenčianskych Tepliciach 

U22, 23/2005 splnené;

U24/2005 úloha zostáva v platnosti;

U25, 26/2005 splnené;

U27/2005 Ing. Schmidl prednesie na sneme APWA v Minnesote, po dohovore so zástupcom SVP Ing. Neužilom, prednášku s názvom „Pomoc EU Slovensku po jeho vstupe“;

U28/2005 splnené;

U29/2005 zostáva v platnosti, nakoľko sa chystajú zmeny v orgánoch APOH;

U30/2005 splnené;

U31/2005 v platnosti, termín podávania návratok v „Spoločnom separovanom zbere“ predĺžený do 9.9.2005;  

U 32, 33, 34/2005 splnené;
U35/2005 uhradené;

U36/2005 prihlášky zaslané, faktúry za členský príspevok odoslané;

U37/2005 zaevidované.

2. Príprava jesenného Celoslovenského snemu 

Jesenný Celoslovenský snem združenia bude mať pracovný charakter, bude sa konať v dňoch 26.-27.10.2005 v Banskej Štiavnici v hoteli „Grand-Matej“, pracovná časť snemu a prezentácia vystavovateľov bude v reštaurácii hotela, vystavovatelia budú mať vyčlenený priestor v „Galérii“, vystavovaná technika bude na námestí pred mestským úradom, ubytovanie pre účastníkov snemu bude priamo v hoteli alebo priľahlých penziónoch; v reštaurácii bude i večerná spoločenská časť snemu, parkovanie bude zabezpečené v blízkosti hotela.  

Nosnou témou snemu bude spracovanie BRKO /biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov/, Ing. Lysáková zabezpečí lektora - odborníka na priemyselné kompostovanie a Ing. Plačko p. Moňoka ako lektora na domáce kompostovanie.

Na snem budú pozvaní:

- primátor mesta, Sdružení veřejne prospěšných služeb se sídlem ve Žďáru nad Sázavou, ZMOS,  APOH, Obecné noviny, MŽP, Priatelia zeme.

3. Prehliadka rokovacej miestnosti a výstavných priestorov

Fyzicky bola vykonaná prehliadka všetkých priestorov potrebných pre konanie snemu a CR ich hodnotila ako dostatočné a dôstojné k poriadaniu snemu. 

4. Pracovná cesta do Švajčiarska

Na pracovnú cestu do Švajčiarska sa prihlásili len traja záujemcovia z radov členskej základne. Vzhľadom na avizovaný nízky záujem pán Moravec vypracoval lacnejšiu variantu pracovnej cesty. Z rozhodnutia CR bude táto alternatíva ponúknutá členskej základni, ale vzhľadom na blízkosť termínu bude pozvánka poslaná len elektronickou poštou. Úspora finančných prostriedkov, podľa alternatívy pána Moravca, je dosiahnutá ubytovaním a stravovaním na území Nemecka.
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5. Rôzne

Opätovne bola na sekretariát doručená požiadavka redakcie Zemplín extra o úhradu faktúry za uverejnený inzerát v súvislosti s poriadaním Celoslovenského snemu v Michalovciach. Stanovisko CR zostáva nemenné a k úhrade faktúry nedôjde. 

Ing. Schmidl, po dohovore s Ing. Neužilom, ktorý prednesie na sneme APWA prednášku s témou „Aproximácia európskeho práva v podmienkach ČR a SR“, bude informovať delegátov o konkrétnej pomoci EU SR /Budovanie infraštruktúry jazdeckej dráhy v obci Lubina s pomocou štrukturálnych fondovou  EU/, riaditeľ sekretariátu zabezpečí pre delegáta kongresu propagačné predmety /tašky, hodiny a peňaženky s logom združenia/.

6. Uznesenie

CR ukladá:

U38/2005 prezidentovi združenie rokovať so zástupcami APOH a upozorniť ich na fakt, že združenie je plnohodnotným členom v združení pre udeľovanie certifikátu v OH;

U39/2005 riaditeľovi sekretariátu upozorňovať prostredníctvom krátkej správy e-mailom členské organizácie na nové materiály umiestňované na internetovej stránke združenia;
U40/2005 riaditeľovi sekretariátu zaslať podklady zo Spoločného separovaného zberu p. Kubovi v termíne do 20.9.2005;

U41/2005  p. Kubovi do 28.9.2005 pripraviť návrh zmluvy s budúcimi odberateľmi  za vyseparované komodity za všetky členské organizácia zapojené do spoločného zberu;

U42/2005  riaditeľovi sekretariátu prostredníctvom Ing. Schmidla požiadať APWA o manuál na údržbu zelene, opravu kanalizácie a miestnych komunikácií predneseného na sneme v Tatranských Zruboch p. Kalinchuckom;

U43/2005 predsedom kolégií osloviť členské organizácie s nezaplateným členským príspevkom za rok 2005 a to: Bapos Bardejov, TS Svidník, TS Svit, Ekoreal Žilina, Miklós&Co Dunajská Streda, TS Šahy, MH Trenčín, a CAO Teplice;

U44/2005 p. Kubovi v spolupráci s MŽP /Ing. Fratričová/ a A.S.A. Trnava do prvej polovice októbra pripraviť seminár na tému Spracovanie biologicky rozložiteľných odpadov. 

Najbližšie zasadnutie CR sa uskutoční dňa 28.9.2005 v Hoteli Grand-Matej v Banskej Štiavnici.

       Ing.Ján Lehotay                                                                                       Ing.Peter Beneš

      sekretariát ZOVP                                                                                      prezident ZOVP

V  Myjave, 11.9.2005        

