Zápis 

zo zasadnutia Celoslovenskej rady Združenia organizácií verejných prác SR

konanej dňa 10. - 11. 6. 2009 v Hoteli Zelená lipa Dolný Kubín. 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny.
Program rokovania:

1. Kontrola prijatých uznesení zo zasadnutia CR dňa 11.5.2009 v Piešťanoch  

2. Vyhodnotenie Celoslovenského snemu Piešťany, 12.-13.5.2009
3. Termíny plánovaných akcií v roku 2009

4. Príprava Ankety o potrebách a smerovaní združenia
5. Rôzne

6. Uznesenie

1. Kontrola prijatých uznesení zo zasadnutia CR dňa 11.5.2009 v Piešťanoch  

U13/2009 organizácie SOME Slovakia Holíč a Mestský podnik služieb Čadca boli na snem prijaté za členské organizácie;
U14/2009  doplatok  časti  nákladov  na  pracovnú  cestu  na  výstavu  FOR WASTE  Praha v dňoch

16.-18. 4. 2009 vo výške 474,97 EUR bol uhradený;
U15/2009 opätovne bola zaslaná elektronicky členským organizáciám pozvánka na pracovnú cestu na Oktoberfest;
U16/2009 Odborovému zväzu KOVO bola zaslaná písomná odpoveď na doručený list s upozornením na ukončenie spolupráce.
2. Vyhodnotenie Celoslovenského snemu Piešťany, 12.-13.5.2009

Snem bol hodnotený ako úspešný, bez vážnejších nedostatkov. Vzhľadom na situáciu na Ministerstve životného prostredia prednáška zástupcu ministerstva bola neadresná a nenaplnila očakávanie, ostané vystúpenia boli na požadovanej úrovni. Výstava bola tradične na dobrej úrovni, negatívom celého podujatia bolo malé zastúpenie zástupcov samosprávy (propagácia zo strany ZMOS nedostatočne spropagovala pripravované podujatie) a ubytovanie na nedostatočnej úrovni v nezrekonštruovanej časti hotela. 
Podľa priebehu posledného snemu by do budúcnosti bolo potrebné zmeniť náplne snemov, t.j. jesenný pracovný s prijatím plánu práce, rozpočtu, odpočtu práce  sekcií, spoločenskou časťou; jarný spoločenský  so seminárom, výstavou a len so schválením výročnej správy a schválením hospodárenia za predchádzajúci rok. O smerovaní snemov rozhodne členská základňa  v Ankete.
Celoslovenská rada vyslovila poďakovanie JUDr. Romanovi Malčekovi  za zabezpečenie prednášateľov a spolu moderovanie prednášok.
3. Termíny plánovaných akcií v roku 2009

Pripravované akcie do termínu jesenného snemu:
· 12. 6. 2009 turnaj v kolkoch v Trebišove

· 23. - 24. 6. 2009 tenisový turnaj Obručná

· 23. - 25. 9. 2009 pracovná cesta Mníchov Oktoberfest

· 13. - 14. 10. 2009 jesenný snem vo Vyhniach alebo v Martine

4. Príprava Ankety o potrebách a smerovaní združenia

Do pripravenej ankety je potrebné doplniť otázku o práci Celoslovenskej rady, t.j. práca CR vyhovujúca, nevyhovujúca a návrh na činnosť. Anketu rozposlať mailom s potvrdením prevzatia, v ojedinelých prípadoch zasielanie poštou.
5. Rôzne

P. Sojka: treba pozmeniť náplň pracovnej cesty do Mníchova, t.j. skrátiť pracovnú cestu o jeden deň na úkor návštevy pivného festivalu a adekvátne upraviť cenu pracovnej cesty. 
Ing. Prada: je nutné neustále medializovať problém s realizáciou druhotných surovín, táto otázka už prestala zaujímať vládu i ministerstvo.
P. Sojka: starostov nezaujíma problém realizácie druhotných surovín, nakoľko, nakoľko zber majú zabezpečený spoločne s cyklickým vývozom a príspevky z RF za separované komodity nečerpajú.
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P. Kuba (telefonicky): je nutné opäť zvolávať okrúhle stoly so ZMOS, Ministerstvom životného prostredia a oprávnenými organizáciami a hľadať riešenie v podpore separovaného zberu, pretože vykonávanie separácie za súčasných podmienok je finančne neudržateľné. 

Ing. Krcha: fotogaléria na internetovej stránke nie je chronologicky usporiadaná a načítavanie a rozbaľovanie jednotlivých fotografií je časovo veľmi dlhé.

CR: význam Z.O.P.N.O. pre členské organizácie nie je prínosom, združenie je neaktívne a náročné na financovanie s vopred nejasným prínosom, certifikovať spoločnosti je možné i formou ISO. 

6. Uznesenie
CR ukladá
U17/2009 p. Sojkovi osloviť p. Moravca s úpravou pracovnej cesty na Oktoberfest a riaditeľovi sekretariátu opätovne distribuovať upravenú pozvánku.
U18/2009 riaditeľovi sekretariátu  zaslať ďakovný list JUDr. Malčekovi za zabezpečenie lektorov na seminár v Piešťanoch a za aktívny vstup pri moderovaní seminára.

U19/2009 riaditeľovi sekretariátu doplniť Anketu o otázku na prácu CR a distribuovať je elektronicky do 30. 6. 2009 členským organizáciám.
U20/2009 p. Petrovi Kubovi usporiadať internetovú stránku v sekcii fotogaléria do 31. 8. 2009 chronologicky a upraviť ju technicky tak, aby jej prezeranie bolo plynulé bez nutnosti dlhého načítavania jednotlivých snímok, napr. upraviť formát fotografií. 
CR doporučuje 
U20/2009 ukončiť aktivity v Z.O.P.N.O. pre neadekvátny prínos pre členskú základňu a pre finančnú náročnosť.

CR deleguje 

U21/2009 p. Kubu a Ing. Gaboňa rokovať a hľadať spoločný postup s  p. Krakovskou, podpredsedníčkou ZMOS, v riešení akútnych problémov na trhu s druhotnými surovinami s cieľom dosiahnuť záujem riešiť tento problém Ministerstvom životného prostredia, prípadne i vládou SR.

         Ing. Ján Lehotay                                                                                       Ing. Peter Beneš

      sekretariát ZOVP SR                                                                                prezident ZOVP SR
      V Myjave, 15. 6. 2009        

