Zápis 

zo zasadnutia Celoslovenskej rady Združenia organizácií verejných prác SR

konanej dňa 19. – 20. 1. 2010 v Penzióne Racibor Oravský Podzámok 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny.
Program rokovania:

1. Kontrola prijatých uznesení zo zasadnutia CR dňa 19. 11. 2009 vo Vyšnej Boci
2. Aktualizácia plánu práce v roku 2010 

3. Príprava jarného Celoslovenského snemu
4. Rôzne

5. Uznesenie

1. Kontrola prijatých uznesení zo zasadnutia CR dňa 19. 11. 2009 vo Vyšnej Boci
U30/2009 list Asociácii podnikateľov v odpadovom hospodárstve s uznesením o ukončení participácie združenia v spoločnom združení Z.O.P.N.O. bol doporučene zaslaný a CR bola oboznámená s obsahom;
U31/2009 uznesenie v platnosti – riaditeľ sekretariátu v pozvánkach na snemy bude prikladať i návratku o potvrdení účasti;
U32/2009 uznesenie v platnosti – riaditeľ sekretariátu na snemy bude zabezpečovať členom celoslovenskej rady ubytovanie na meno;
U33/2009 list na MŽP so žiadosťou o úpravu podmienok vo výzve 3.1. na mimosezónne využívanie zametacích vozidiel i na iné činnosti nebol zaslaný, nie je možné meniť podmienky výzvy;
U34/2009 úloha z uznesenia zostáva v platnosti - pracovná skupina v rámci sekcie odpadov v zložení Ing. Gaboň, p. Sojka a Ing. Litva bude pokračovať v zbere, vypracovaní kalkulácií spracovania nákladov a výnosov separácie a tieto výsledky verejne prezentovať. Nositeľom koncepcie spracovania nákladov separácie odpadov je Ing. Litva.
U35/2009 odmeny podľa prílohy č. 1 zápisnice boli vyplatené;
U36/2009 Ing. Jágerská ku dňu 30.11.2009 bola odhlásená z evidencie Sociálnej poisťovne a odmeňovanie podľa DOVP bola ukončené;
U37/2009 neposkytovanie príspevku z rozpočtu združenia na zahraničnú pracovnú cestu vo výške 67 EUR  bude predložené na schválenie delegátom jarného snemu;

U38/2009 pri pracovnej návšteve delegácie APWA bude poskytnutý servis len do výšky poskytnutých služieb zástupcom nášho združenia na sneme APWA v USA; 
U39/2009 výsledky ankety o potrebách členskej základne CR nezakladajú potrebu upravovať Stanovy združenia.
2. Aktualizácia plánu práce v roku 2010 

V plánovanom termíne jarného snemu sa v Mníchove uskutočňuje veľtrh BAUMA, spoločnosť KOBIT Dolný Kubín v spolupráci s materskou firmou organizuje na tento veľtrh pracovnú cestu, CR rozhodla o posunutí termínu konania jarného snemu o týždeň na dni 27.-28.4.2010.

CR rozhodla o ďalších akciách v roku 2010:

- seminár o aktuálnych otázkach v odpadovom hospodárstve by sa mohol, podľa možností lektorov z MŽP, uskutočniť 24. alebo 25. marca v Piešťanoch alebo Starej Turej;  
- tenisový turnaj v Obručnej v týždni 16. - 20. augusta;
- zahraničná pracovná cesta na výstavu IFAT a Oktoberfest do Mníchova v dňoch 16. - 19. septembra;
- jesenný snem v dňoch 4. – 5. alebo 6. – 7. októbra v Senici.
3. Príprava jarného Celoslovenského snemu

V navrhovanom termíne konania jarného Celoslovenského snemu Vojenská zotavovňa Tatranské Zruby nebola schopná vyhovieť požiadavke na ubytovanie účastníkov snemu. Boli oslovené ďalšie zariadenia vo Vysokých Tatrách: hotely ATRIUM, MORAVA, PATRIA, URÁN, ODBORÁR. Vzhľadom na posun termínu konania snemu a z dôvodu úsporných opatrení, CR rozhodla o uskutočnení jarného snemu v lokalite Plejsy pri Krompachoch.   
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4. Rôzne

Ing. Krcha - z iniciatívy A.P.O.H. bol ministrovi dopravy zaslaný list so žiadosťou o oslobodenie spoplatnenia vozidiel na cyklický zber odpadov. Podľa ministra dopravy nie je dôvod žiadosti vyhovieť. Tiež bolo elektronicky pripomienkované podrobnejšie delenie spoplatnených úsekov. Podľa prísľubu vlády cesty I. triedy budú rozdelené z doterajších cca 800 úsekov v prvej etape na viac ako 1000 a od apríla na viac ako 1400 úsekov. Sadzby mýta vláda neznížila, prisľúbila znížiť spotrebnú daň na vybrané uhľovodíkové palivá.
Ing. Beneš – všetky mechanizmy pohybujúce sa po komunikáciách musia mať s účinnosťou od 1.1.2012 pridelené  evidenčné číslo.

P. Sojka -  ak mechanizmy pracujú vo verejnom záujme, nemusia mať v súčasnosti povolenie od dopravného inšpektorátu na premávku po cestách II. Triedy.

 Ing. Krcha – nakoľko riaditeľ Technických služieb v Levoči abdikoval na svoju funkciu, na jarnom sneme musí byť miesto neho dovolený člen revíznej komisie.

JUDr. Malček – vložným vystavovateľov na snemy je možné vo zvýšenej miere kryť náklady snemu; samotné vložné nie je podstatnou položkou z vynaložených nákladov na samotnú výstavu. Tiež je možné osloviť kolektívne systémy v odpadovom hospodárstve na participovaní na nákladoch snemu.
5. Uznesenie
CR ukladá
U1/2010 riaditeľovi sekretariátu navrhnúť zmenu vložného na snemy pre vystavovateľov a skonzultovať ju so spoločnosťami Kobit D. Kubín a Redox Lučenec;
U2/2010 Ing. Priesterovej  a Ing. Korenkovi zistiť možnosti poriadania jarného celoslovenského snemu v stredisku Plejsy pri Krompachoch;

U3/2010 riaditeľovi sekretariátu osloviť riaditeľa Technických služieb Senica p. Kaščáka ako možného poriadateľa jesenného celoslovenského snemu;

U4/2010 riaditeľovi sekretariátu a p. Kubovi osloviť generálneho riaditeľa Sekcie kvality životného prostredia MŽP RNDr. Cimmermanna  s požiadavkou zabezpečenie lektorov na odborný seminár a tento uskutočniť v dňoch 24. alebo 25. marca v Piešťanoch alebo Starej Turej;  

U5/2010 Ing. Benešovi osloviť p. Moravca s návrhom pracovnej cesty na výstavu IFAT do Mníchova a návštevu Oktober festu.
      Ing. Ján Lehotay                                                                                       Ing. Peter Beneš

      sekretariát ZOVP                                                                                      prezident ZOVP

      V Myjave, 28. 1. 2010        

