Zápis 

zo zasadnutia Celoslovenskej rady Združenia organizácií verejných prác SR

konanej dňa 10. 9. 2008 v Hoteli Hutník 1, Tatranské Matliare 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny.
Program rokovania:

1. Kontrola prijatých uznesení zo zasadnutia CR dňa 11.-12.6. 2008 v Penzióne Kúria Dolný Kubín
2. Príprava Celoslovenského snemu ZOVP SR, Tatranské Matliare 16.-17.10.2008 
3. Prehliadka priestorov pre Celoslovenský snem v Hoteli Hutník 1,2
4. Rôzne

5. Uznesenie

1. Kontrola prijatých uznesení zo zasadnutia CR dňa 11.-12.6. 2008 v Penzióne Kúria Dolný         Kubín

U31/2008 valné zhromaždenie ZOPNO sa neuskutočnilo a taktiež nebolo vypracované a podané daňové priznanie za rok 2007, úloha v platnosti; 
U32/2008 poďakovanie listom za aktívnu účasť Ing. Turčányho na sneme v Čadci bolo zaslané na ZMOS;
U33/2008 ponuka na zabezpečenie pracovnej cesty do USA zabezpečená nebola a cesta sa neuskutoční;

U34/2008 pomerné náklady na zahraničnú pracovnú cestu boli spoločnosťami REDOX Lučenec a KOBIT SK Dolný Kubín uhradené; 

U35/2008 spoločnosti REDOX Lučenec a KOBIT SK Dolný Kubín sú ochotné participovať na zabezpečení na jesennom Celoslovenskom sneme v Tatranských Matliaroch;
U36/2008 k úprave článkov Stanov združenia /organizačná štruktúra, kolektívne vyjednávanie.../ sa vyjadria ešte členské organizácie na regionálnych kolégiách a úpravy budú zakomponované do návrhu na schválenie snemom; 

U37/2008 internetová stránka bola upravená, fotogalériu bude nutné upraviť zmenšením súborov a chronologicky usporiadať;

U38/2008 vizitky združenia sú zabezpečené podľa predloženého grafického návrhu;
U39/2008 odmeny pre Ing. Krchu, pánov Sojku a Kubu boli vyplatené;
U40/2008 prihláška spoločnosti EKOLAMP Bratislava ešte nebola doručená;
U41/2008 preklad návrhu zmluvy o spolupráci so združením Településszolgáltatási Egyesület z Maďarska a Ligou Citadina a Serviciilor Comunale si Ecologice z Rumunska bol predložený na pripomienkovanie CR.
2. Príprava Celoslovenského snemu ZOVP SR, Tatranské Matliare 16.-17.10.2008 

Z dôvodu uskutočnenie plenárneho zasadnutia Sdružení veřejně prospěšných služeb se sídlem v Prostějově v tom istom termíne, prezident združenia navrhol i z dôvodu účasti vystavovateľov z Čiech, presunúť termín snemu na 15.-16.10.2008, ak Hotel Hutník dokáže tento termín akceptovať.
Organizácia snemu: predsedajúci snemu Ing. Priesterová a Ing. Korenko, organizácia vystavovateľov pp. Sojka a Kuba, zahraničné delegácie p. Kuba a p. Starychová, výber vložného p. Černáková, téma snemu: zákon o odpadoch a odpadoch z obalov s riaditeľkou odpadového hospodárstva MŽP, obed v stánkoch spoločností Kobit a Redox, večerný program alternatíva Ing. Cisár alebo ponuka hotela, tombola, vložné na večeru 500 Sk na osobu. Pozvaní: partnerské združenia z Česka,  Poľska, Maďarska a Rumunska, primátor Vysokých Tatier, ZMOS, Recyklačný fond, Ministerstvo životného prostredia, NRSR – výbor pre životné prostredie, A.P.O.H., Asociácia komunálnych ekonómov, Recyklačný fond, Obecné noviny. 
3. Prehliadka priestorov pre Celoslovenský snem v Hoteli Hutník 1,2

Priestory pre pracovné rokovanie snemu, vystavovateľov v priestoroch hotela i na voľnej ploche, večernú recepciu a ubytovanie Celoslovenská rada hodnotila ako štandardné pre úspešný priebeh snemu.
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4. Rôzne
- dňa 16.9.2008 sa uskutoční konferencia o Zbere komunálneho odpadu v Liptovskom Mikuláši /RNDr. Sabo/, v Banskej Štiavnici sa uskutoční 10.ročník konferencie o separovanom zbere /Ing. Gaboň/;

- spoločnosť Datalam ponúka obciam stanovenia výšky poplatkov za komunálne odpady v závislosti od hodnotenia úrovne separovaného zberu /Ing. Gaboň/;

- Technické služby Nové Mesto nad Váhom rokujú o možnosti nákupu elektrickej energie na verejné osvetlenie mimo Západoslovenskej energetiky od distribučnej spoločnosti, čo by malo mestu priniesť úsporu vo výške niekoľko sto tisíc korún /Ing. Veselka/;
- spoločnosť Blaha, Erban & Partneri formou listu oslovuje samosprávu a na základe zákona o slobodnom prístupe k informáciám požaduje dôverné informácie z oblasti nakladania s odpadom /Ing. Gaboň/, tieto informácie sa pravdepodobne objednala zistiť nejaká spoločnosť majúca záujem pôsobiť v tejto oblasti;

- poistenie zamestnancov pre prípad spôsobenej škody zamestnávateľom poisťovne enormne zdražili a zrejme nebude záujem u zamestnancov o túto službu /Ing. Krcha/;

- vozidlá určenú na vývoz domového odpadu a v súvislosti s likvidáciou odpadu sú vyňaté z povinnosti viesť evidenciu pracovného času záznamovým zariadením /analógovým alebo digitálnym/ a dodržiavať dobu jazdy a povinné prestávky v zmysle zákonov č.461 a č.462/2007 Z.z., sú povinní dodržiavať zákonník práce a ustanovenia zákona 208/1991 Zb. /Lehotay/;
- dňa 25.11.2008 sa uskutoční ekonomický seminár, prednášateľ Ing. Minarský, miesto ešte nie je určené /Ing. Krcha/;
- platné Stanovy združenia si vyžadujú zmenu Článku 3, bod 4, nakoľko Odborový zväz pracovníkov služieb sa zlúčil s Odborovým zväzom KOVO /Ing. Gaboň/;
- štátne orgány kontrolujú aj hlučnosť vozidiel  a zariadení meraním a pri nedodržaní noriem zakazujú ich ďalšie používanie /p. Kuba/.
5. Uznesenie
CR ukladá
U42/2008 riaditeľovi sekretariátu poslať pozvánky na snem pre členské organizácie, vystavovateľov, partnerské organizácie a pozvaných hostí;
U43/2008 viceprezidentom združenia zvolať regionálne združenia a prerokovať materiály na snem: plán práce a rozpočet na rok 2009, navrhnúť, ak to vyžaduje, zmenu alebo úpravu Stanov združenia,
Zmluvu o spolupráci s Maďarským a Rumunským združením, vsl. región dovoliť člena Celoslovenskej rady za Ing. Čaklošovú, ktorá odišla pracovať z Technických a záhradníckych služieb mesta Michalovce;

U44/2008 riaditeľovi sekretariátu distribuovať elektronicky členom CR plán práce a rozpočet na rok 2009 a plnenie rozpočtu k 30.9.2008 a návrh zmluvy s Maďarským a Rumunským združením; 
U45/2008 riaditeľovi sekretariátu zabezpečiť na večernú recepciu na sneme živú hudbu /na cca 3 hod./  a reprodukovanú hudbu /na cca 4 hod./;

U46/2008 riaditeľovi sekretariátu zabezpečiť pre partnerské organizácie vecné dary, taktiež pre odchádzajúcich členov predsedníctva Sdružení veřejně prospěšných služeb se sídlem v Prostějově;

U47/2008 ukladá Ing. Benešovi komunikovať s Ing. Kollárovou a do zasadnutia snemu zvolať Valné zhromaždenie Z.O.P.N.O. a podať na sneme informáciu o jeho ďalšej perspektíve;   

U48/2008 ukladá riaditeľovi sekretariátu osloviť p. Moravca  s vypracovaním ponuky na pracovnú cestu do Prahy na veľtrh For City spojenú s návštevou kompostárne; 

U49/2008 riaditeľovi sekretariátu komunikovať so Sdružením veřejně prospěšných služeb se sídlem v Prostějově so zámerom nekolidovania termínov jarných a jesenných snemov;

U50/2008 p. Kubovi zabezpečiť na snem ako prednášajúcu riaditeľku odpadového hospodárstva Ministerstva životného prostredia SR.

CR schvaľuje:
U51/2008  príspevok pre spoločnosti Redox Lučenec a KOBIT SK Dolný Kubín vo výške po 10.000 Sk na zabezpečenie stravovania na sneme v Tatranských Matliaroch;
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U52/2008 výdavok na zakúpenie vecných darov pre zahraničné delegácie a predsedníctva Sdružení veřejně prospěšných služeb se sídlem v Prostějově;

U53/2008 nákup softvéru jednoduchého účtovníctva pre duálne zobrazovanie v cena 880 Sk;
U54/2008 zvýšenie stravnej jednotky na večernú recepciu vo výške 500 Sk na osobu. 
      Ing. Ján Lehotay                                                                                       Ing. Peter Beneš

      sekretariát ZOVP                                                                                      prezident ZOVP

     V Myjave, 21. 9. 2008        

